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Kedves Szülők!  
    

A tanköteles leendő első osztályos tanulók beiratkozásával kapcsolatos tudnivalókról az 
alábbiakban tájékoztatom Önöket. 

Minden gyermeket a szülő írat be az általános iskolába. 
(A beiratkozás feltétele, hogy a gyermek az adott naptári évben a hatodik életévét augusztus 31. 

napjáig betöltse.) 
 

Szeretettel várjuk a gyermekeket és szüleiket beiratkozásra az alábbi időpontokban: 

2025. április 10–én (csütörtök) 8.00–18.00 óráig. 
2025. április 11–én (péntek) 8.00 – 18.00 óráig.  

Beiratkozás helye: Kaba, Kossuth u. 2., I. emelet főigazgatói iroda 

A szükséges adatok online beküldésére is lehetőség van a http://eugyintezes.e-
kreta.hu/kezdolap weboldalon. A szükséges dokumentumok, illetve a nyilatkozatok eredeti 
példányát a beiratkozás napján személyesen kell bemutatni az iskolában. 

A beiratkozásnál be kell mutatni: 
☺ a gyermek születési anyakönyvi kivonatát, 
☺ a gyermek személyi igazolványát,  
☺ a gyermek lakcímkártyáját,  
☺ a gyermek TAJ kártyáját, 
☺ nyilatkozat arról, hogy valamely egyházi jogi személy által szervezett hit- és erkölcstan 

oktatást vagy az etika tárgy oktatását igényli gyermeke számára, 
☺ kitöltött, aláírt nyilatkozatot az életvitelszerű tartózkodásról (2. számú melléklet), 
☺ kitöltött, aláírt nyilatkozatot a szülői felügyeleti jog gyakorlásáról (3. számú melléklet), 
☺ hozzájáruló nyilatkozatot fénykép-, hang- vagy videofelvétel közzétételéről, 
☺ a gyermek részére kiállított NEK-adatlap a diákigazolvány igénylésről: 

diákigazolványhoz a fényképet a kormányablaknál kell igényelni, fizetni nem kell érte, a 
kormányablakok ügyfélfogadási rendje a lap hátoldalán található. Igényléskor vinni kell a 
gyermeket, be kell mutatni a gyermek születési anyakönyvi kivonatát, lakcímkártyáját, 
mindkét szülőnek jelen kell lennie, személyi igazolványt és lakcímkártyát a szülőknek is be 
kell mutatni. Amennyiben csak az egyik szülő tud menni, a mellékelt kitöltött, két tanúval 
aláíratott nyilatkozatot kell leadni. Először személyi igazolványt készítenek a gyermek 
részére, ez után lehet a diákigazolványt intézni. 

☺ a nevelési tanácsadó felvételt javasoló szakvéleményét (ha az óvoda kérte a vizsgálatot), 
☺ szükség esetén a szakértői bizottság véleményét. 
☺ Oktatási Hivatal határozatát a tankötelezettség elhalasztásáról (amennyiben a gyermek még 

egy évig óvodában marad). 

Felhívjuk a kedves szülők figyelmét, hogy amennyiben a fent kért dokumentumok közül 
valamelyik hiányzik, úgy annak pótlásáig a gyermeket nem áll módunkban felvenni az 

elsősök névsorába! 
 

Szeretettel várjuk a gyermekeket és szüleiket a beiratkozásra! 
 
Üdvözlettel: 

  Gyányiné Székely Viola 
    főigazgató 
Kaba, 2025. 03. 17. 
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